



Instrukcja Obsługi

Witaj!

Dzięki za zakup słuchawek RuneTune. Dołożyłem wszelkich starań by były słuchalne, funkcjonalne i solidnie zmontowane. Mam nadzieję, że ich brzmienie przypadnie Tobie, drogi użytkownikowi do gustu.

Słuchawki które nabyłeś są postrzegane w środowisku audio jako budżetowe. To, co wyróżnia je na tle innych marek, to firma, a raczej moja skromna osoba, która sprawiła że można je nabyć – na cenę tych słuchawek składają się koszty produkcji, logistyki (głównie transport) i zarobek dla mnie, no i sprzedawcy od którego nabyłeś tą konkretną sztukę. Nie znajdziesz tu kosztów marketingowych, pensji dużego zespołu, leasingu mercedesa prezesa i jego sekretarki, czy innych składowych które muszą być wliczone we wszystkie produkty „dużych” marek.

Słuchawki które trzymasz, zaprojektowałem na bazie tego co oferowała fabryka, a priorytetem jest, i zawsze będzie – jakość komponentów składających się na brzmienie i funkcjonalność. Obrazki, loga itp. są na drugim planie. Większość tej pracy twórczej powstała dzięki mojej żonie Agnieszce, będącą jednocześnie moją podporą i sensem życia. To Ona broniła mnie przed dziećmi sabotującymi ten projekt :D Projekt i wykonanie pudełka powstało z mojej inspiracji, przy pomocy Malwiny – zdolnej poznańskiej tatuażystki, oraz Krystiana, doskonałego grafiko-webmastero-designera-poprawiacza z którym pracowałem w poprzedniej firmie. Samo pudełko jest przynajmniej w części zrobione z papieru pochodzącego z recyklingu. Sama nazwa marki bierze się z mojej fascynacji runami, jako idei porozumiewania się ponad językami (teoria W. Kossakowskiego), tak jak muzyka jest odbierana przez niemal każdego pozytywnie, nawet gdy nie rozumiemy tekstów.

Jako naczelnny (i jedyny) magazynier firmy, osobiście rozładowuję i załadowuję przesyłki do swoich klientów. Robienie własnej marki jako solo przedsiębiorca w Polsce wydawać się może wariactwem. Konkurencja jest spora, i sam nie wiem jak daleko to zajdzie, ale mam wielką nadzieję że doczekamy kolejnych modeli RuneTune, i będą one satysfakcjonujące dla wielbicieli dobrze wycenionych urządzeń i dźwięku.

Jeżeli masz sugestie, lub chcesz dowiedzieć się więcej o świecie Audio i nie tylko – zapraszam na mojego Tiktoka - znajdziesz mnie pod nazwą Techbringer.

Przeczytaj i zapamiętaj poniższe zalecenia - słuch dobra rzecz, warto o niego dbać.

PS: Twoje słuchawki mają grać, nie buczeć czy trzeszczeć. Daj znać swojemu sprzedawcy, jeżeli uważasz, że posiadają jakąkolwiek wadę fabryczną, ogarniemy temat.

Pozdrawiam, Piotr Gawrysiak, Techbringer

Wyprodukowano dla:

Techbringer Piotr Gawrysiak

ul. Marcelińska 100/8, 60-324 Poznań, Polska | NIP: 9671276018 | REGON: 389605440

www.techbringer.pl

TechBringer

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Zasady użytkowania

- Podłącz słuchawki do gniazda słuchawkowego (PHONES) Twojego zestawu HiFi, odtwarzacza, komputera lub innego urządzenia.
- Uwważaj, aby nie przerwać lub nie nadwyrężyć przewodów i wtyków. Uszkodzone w ten sposób połączenia nie kwalifikują się do naprawy gwarancyjnej.
- Nie przeciążaj słuchawek bardzo dużym poziomem sygnału. Może to spowodować trwałe uszkodzenie przetworników.

Zapobieganie problemom zdrowotnym

- Przed rozpoczęciem użytkowania produktu należy ustawić głośność na niskim poziomie. W celu ochrony słuchu należy unikać słuchania z dużą głośnością przez dłuższe okresy czasu.
- Nie należy używać tego produktu w sytuacjach, które wymagają szczególnej uwagi, np. w trakcie prowadzenia pojazdu.

Zapobieganie uszkodzeniom produktu

- Produkt powinien zawsze być suchy i nie należy wystawiać go na działanie wysokich temperatur.
- Produkt należy ostrożnie użytkować i przechowywać go w czystym i wolnym od pyłu miejscu.
- W celu zmniejszenia ryzyka pożaru lub porażenia prądem elektrycznym nie należy wystawiać produktu na działanie deszczu lub wilgoci.

Charakterystyka produktu

RT-801X
Przetwornik: Ø40mm
Czułość: 98±3dB
Impedancja: 32Ω
Pasma przenoszenia: 10HZ-24KHZ
Moc maksymalna: 450mW
Moc znamionowa: 250mW
Wtyk: 3.5mm+6.35mm
Długość kabla: ~3m (OFC)
Waga słuchawek: 235g

Zawartość pudełka:

Słuchawki
Instrukcja
Kabel odczepiany ok. 3m
Wymienny wtyk 3.5mm+6.35mm
Moc miłości do muzyki

Charakterystyka produktu

RT-830X
Przetwornik: 45mm
Czułość: 99±3dB
Impedancja: 32Ω
Pasma przenoszenia: 12HZ-25KHZ
Moc maksymalna: 1500mW
Moc znamionowa: 300mW
Wtyk: 3.5mm+6.35mm
Długość kabla sprężynkowego: 1,5m – 4m max
Długość kabla prostego: ok. 3m
Waga słuchawek: 280g

Zawartość pudełka:

Słuchawki
Instrukcja
Kabel odczepiany prosty ok. 3m
Kabel sprężynkowy 1,5m - 4m
Wymienny wtyk 3.5mm+6.35mm
Moc miłości do muzyki!

Manual

Hello!

Thanks for purchasing the RuneTune headphones. I have done my best to make them listenable, functional and solidly assembled. I hope their sound will appeal to you, dear user.

The headphones you have purchased are seen in the audio community as budget. What distinguishes them from other brands is the company, or rather my humble person, who made it possible to purchase them - the price of these headphones consists of production costs, logistics (mainly transport) and earnings for me, and the dealer from whom you purchased this particular piece. You will not find marketing costs, the salaries of a huge corpo team, the leasing of the Mercedes of the CEO and his secretary, or other costly factors that must be included in all products of "big" brands.

The headphones you are holding, I designed on the basis of what the factory offered, and the priority is, and always will be, the quality of the components that make up the sound and functionality. Images, logos, etc. are in the background. Most of this creative work has come about thanks to my wife Agnieszka, who is both my support and the meaning of my life. She was the one who defended me from children sabotaging this project :D The design and making of the box was inspired by me, with the help of Malwina - a talented tattoo artist from Poznan, and Krystian, an excellent graphic-webmaster-designer-artist with whom I worked in a previous company. The box itself is at least partly made from recycled paper. The brand name itself comes from my fascination with runes, as the idea of communicating across languages (W. Kossakowski's theory), just as music is perceived positively by almost everyone, even when we don't understand the lyrics.

As the company's chief (and only) warehouseman, I personally unload and load shipments to my clients. Doing your own branding as a solo entrepreneur in Poland may seem crazy. Competition is fierce, and I don't know how far it will go myself, but I have high hopes that we will see more RuneTune models, and they will satisfy lovers of well-priced equipment and sound.

If you have suggestions, or want to learn more about the world of Audio and beyond - feel free to visit my Tiktok - you can find me under the name Techbringer.

Read and remember the recommendations below - hearing a good thing, it's worth taking care of.

PS: Your headphones should play, not buzz or crackle. Let your dealer know if you think they have any manufacturing defect, we'll look into it.

Best regards, Piotr Gawrysiak, Techbringer

Manufactured for:

Techbringer Piotr Gawrysiak

100/8 Marcelińska Street, 60-324 Poznan, Poland | NIP: 9671276018 | REGON: 389605440

www.techbringer.pl

INSTRUCTIONS FOR USE

Directions for use

- Connect the headphones to the headphone jack (PHONES) of your HiFi set, player, computer or other device.
- Take care not to break or strain the cables and plugs. Connections damaged in this way are not eligible for warranty repair.
- Do not overload the headphones with a very high signal level. This may cause permanent damage to the transducers.

Preventing health problems

- Set the volume to a low level before using the product. To protect your hearing, avoid listening at high volume for long periods of time.
- Do not use this product in situations that require special attention, such as when driving.

Preventing damage to the product

- The product should always be kept dry and should not be exposed to high temperatures.
- The product should be used with care and stored in a clean and dust-free area.
- To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the product to rain or moisture.

Product features

RT-801X

Driver: Ø40mm
Sensitivity: 98±3dB
Impedance: 32Ω
Frequency response: 10HZ-24KHZ
Maximum power: 450mW
Rated power: 250mW
Plug: 3.5mm+6.35mm
Cable length: ~3m (OFC)
Headphones weight: 235g

Box contents:

Headphones
Manual
Detachable cable approx. 3m
Interchangeable 3.5mm+6.35mm plug
The power of love for music

Product features

RT-830X

Driver: 45mm
Sensitivity: 99±3dB
Impedance: 32Ω
Frequency response: 12HZ-25KHZ
Maximum power: 1500mW
Rated power: 300mW
Plugs: 3.5mm+6.35mm
Spring cable length: 1.5m - 4m max
Straight cable length: approx. 3m
Headphones weight: 280g

Box contents:

Headphones
Manual
Detachable straight cable approx. 3m
Spring cable 1.5m - 4m
Exchangeable plug 3.5mm+6.35mm
The power of love for music



Gebrauchsanweisung

Hallo!

Vielen Dank für den Kauf der RuneTune-Kopfhörer. Ich habe mein Bestes getan, um sie hörbar, funktional und solide zu machen. Ich hoffe, ihr Sound wird Ihnen gefallen, lieber Nutzer.

Die Kopfhörer, die Sie gekauft haben, gelten in der Audio-Community als preiswert. Was sie von anderen Marken unterscheidet, ist das Unternehmen, oder besser gesagt, meine Wenigkeit, die es möglich gemacht hat, sie zu kaufen - der Preis dieser Kopfhörer setzt sich zusammen aus den Produktionskosten, der Logistik (hauptsächlich Transport) und dem Verdienst für mich und den Händler, bei dem Sie dieses besondere Stück gekauft haben. Sie werden keine Marketingkosten, die Gehälter eines großen Teams, das Leasing des Mercedes des Geschäftsführers und seiner Sekretärin oder andere Komponenten finden, die in allen Produkten "großer" Marken enthalten sein müssen.

Die Kopfhörer, die Sie in den Händen halten, habe ich auf der Grundlage der Angebote des Herstellers entwickelt, und die Priorität ist und bleibt die Qualität der Komponenten, die den Klang und die Funktionalität ausmachen. Bilder, Logos usw. befinden sich im Hintergrund. Den größten Teil dieser kreativen Arbeit verdanke ich meiner Frau Agnieszka, die sowohl meine Stütze als auch der Sinn meines Lebens ist. Sie war diejenige, die mich vor Kindern, die dieses Projekt sabotierten, beschützt hat :D Das Design und die Herstellung der Box wurde von mir inspiriert, mit Hilfe von Malwina - einer talentierten Tätowiererin aus Poznan, und Krystian, einem ausgezeichneten Grafik-Webmaster-Designer-Künstler, mit dem ich in einer früheren Firma zusammengearbeitet habe. Die Schachtel selbst besteht zumindest teilweise aus recyceltem Papier. Der Markenname selbst entstammt meiner Faszination für Runen, da die Idee, über Sprachen hinweg zu kommunizieren (W. Kossakowskis Theorie), genauso wie Musik von fast jedem positiv wahrgenommen wird, selbst wenn wir die Texte nicht verstehen.

Als oberster (und einziger) Lagerist des Unternehmens entlade und verlade ich die Sendungen persönlich bei meinen Kunden. Es mag verrückt erscheinen, als Einzelunternehmer in Polen sein eigenes Branding zu betreiben. Die Konkurrenz ist groß, und ich weiß selbst nicht, wie weit sie gehen wird, aber ich habe große Hoffnungen, dass wir weitere RuneTune-Modelle sehen werden, die Liebhaber preisgünstiger Geräte und Klänge zufrieden stellen werden.

Wenn Sie Vorschläge haben oder mehr über die Welt der Audiotechnik und darüber hinaus erfahren möchten, besuchen Sie doch einfach mein Tiktok - Sie finden mich unter dem Namen Techbringer.

Lesen Sie die folgenden Empfehlungen und denken Sie daran: Hören ist eine gute Sache, es lohnt sich, darauf zu achten.

PS: Ihre Kopfhörer sollten spielen, nicht summen oder knistern. Teilen Sie Ihrem Händler mit, wenn Sie glauben, dass es sich um einen Herstellungsfehler handelt, wir werden das prüfen.

Mit freundlichen Grüßen, Piotr Gawrysiak, Techbringer

Produziert für

St. Marceilińska 100/8, 60-324 Poznań, Poland | NIP: 9671276018 | REGON: 389605440
www.techbringer.pl

GEBRAUCHSANWEISUNG

Regeln für die Verwendung

- Schließen Sie den Kopfhörer an die Kopfhörerbuchse (PHONES) Ihrer HiFi-Anlage, Ihres Players, Computers oder eines anderen Gerätes an.
- Achten Sie darauf, dass die Kabel und Stecker nicht beschädigt oder verbogen werden. Auf diese Weise beschädigte Verbindungen können nicht auf Garantie repariert werden.
- Überlasten Sie den Kopfhörer nicht mit einem extrem hohen Signalpegel. Dies könnte zu dauerhaften Schäden an den Wandlern führen.

Vorbeugung von Gesundheitsproblemen

- Stellen Sie die Lautstärke auf einen niedrigen Pegel ein, bevor Sie das Produkt benutzen. Um Ihr Gehör zu schützen, sollten Sie es vermeiden, über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke zu hören.
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht in Situationen, die besondere Aufmerksamkeit erfordern, wie z. B. beim Autofahren.

Verhinderung von Schäden am Produkt

- Halten Sie das Produkt stets trocken und setzen Sie es keinen hohen Temperaturen aus.
- Verwenden Sie das Produkt mit Sorgfalt und lagern Sie es an einem sauberen und staubfreien Ort.
- Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus, um das Risiko eines Brandes oder elektrischen Schlages zu verringern.

Produktmerkmale

RT-801X

Lautsprecher: Ø40mm
Empfindlichkeit: 98±3dB
Impedanz: 32Ω
Frequenzgang: 10HZ-24KHZ
Maximalleistung: 450mW
Nennleistung: 250mW
Stecker: 3,5mm+6,35mm
Kabellänge: Etwa 3m (OFC)
Nettogewicht: 235g (mit Kabel/Kabel)

Inhalt der Box:

Kopfhörer
Handbuch
Abnehmbares Kabel ca. 3m
Austauschbarer 3,5mm+6,35mm Stecker
Die Macht der Liebe zur Musik

Produktmerkmale

RT-830X

Lautsprecher: 45mm
Empfindlichkeit: 99±3dB
Impedanz: 32Ω
Frequenzgang: 12HZ-25KHZ
Max. Leistung: 1500mW
Nennleistung: 300mW
Stecker: 3,5mm+6,35mm
Länge des Spiralkabels: 1,5m - 4m max
Gerade Kabellänge: Etwa 3m
Nettogewicht: 280g

Inhalt der Box:

Kopfhörer
Handbuch
Abnehmbares Kabel ca. 3m
Federkabel 1,5m - 4m
Austauschbare Stecker 3,5mm+6,35mm
Die Macht der Liebe zur Musik!



ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

Привіт!

Дякуємо за придбання навушників RuneTune. Я доклав максимум зусиль, щоб вони були чутні, функціональні та якісно зібрані. Сподіваюся, їх звучання припаде до душі Вам, шановний користувачу.

Придбані вами навушники розглядаються в аудіо-спільноті як бюджетні. Від інших брендів їх відрізняє компанія, а точніше моя скромна персона, яка зробила можливим їх придбання - ціна цих навушників складається з собівартості виробництва, логістики (в основному транспортної) та заробітку для мене, і дилера, у якого ви придбали саме цей екземпляр. Ви не знайдете витрат на маркетинг, зарплат великої команди, лізинг "Мерседесів" генерального директора та його секретарки, чи інших складових, які обов'язково мають бути у всіх продуктах "великих" брендів.

Навушники, які ви тримаєте в руках, я спроектував на основі того, що пропонував завод, а пріоритетом є і завжди буде якість компонентів, з яких складається звук і функціональність. Зображення, логотипи тощо - на задньому плані. Більшість цієї творчої роботи я завдячую моїй дружині Агнешці, яка є і моєю підтримкою, і сенсом мого життя. Саме вона захистила мене від дітей, які саботували цей проект :D Дизайн та виготовлення коробки були натхненні мною, з допомогою Мальвіни, талановитої тату-майстрині з Познані, та Крістіана, чудового графіка-веб-майстра-дизайнера-креатора, з яким я працював у попередній компанії. Сама коробка принаймні частково виготовлена з переробленого паперу. Сама назва бренду походить від мого захоплення рунами, як ідеєю спілкування мовами (теорія В. Коссаковського), подібно до того, як музика сприймається позитивно майже всіма, навіть коли ми не розуміємо слів.

Як головний (і єдиний) комірник компанії, я особисто розвантажую і завантажую вантажі своїм клієнтам. Створення власного бренду як приватного підприємця в Польщі може здатися божевіллям. Конкуренція жорстка, і я сам не знаю, як далеко вона зайде, але маю великі надії, що ми побачимо ще моделі RuneTune, і вони задовольнять любителів якісної техніки і звуку.

Якщо у вас є пропозиції, або ви хочете дізнатися більше про світ Аудіо і не тільки - сміливо завітайте до мого Tiktok - ви можете знайти мене під ніком Techbringer.

Прочитайте та запам'ятайте наведені нижче рекомендації - почувши хорошу новину, варто її зберегти.

PS: Ваші навушники повинні грати, а не гудіти чи потріскувати. Повідомте свого дилера, якщо ви вважаєте, що у них є якийсь виробничий дефект, ми перевіримо його.

З повагою, Петро Гаврясяк, Techbringer

Зроблено для:

Techbringer Пьотр Гаврясяк

вул. Marcelińska 100/8, 60-324 Познань, Польща | NIP: 9671276018 | REGON: 389605440

www.techbringer.pl

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Умови використання

- Підключіть навушники до гнізда для навушників (PHONES) на системі hi-fi, плеєрі, комп'ютері чи іншому пристрої.
- Слідкуйте за тим, щоб не зламати та не перетягнути кабелі та вилки. З'єднання, пошкоджені таким чином, не підлягають гарантійному ремонту.
- Не перевантажуйте навушники дуже високим рівнем сигналу. Це може призвести до постійного пошкодження перетворювачів.

Профілактика проблем зі здоров'ям

- Перед використанням продукту встановіть низький рівень гучності. Щоб захистити свій слух, уникайте прослуховування на високій гучності протягом тривалого часу.
- Не використовуйте цей продукт у ситуаціях, які потребують особливої уваги, наприклад, водіння автомобіля.

Уникнення пошкодження виробу

- Виріб завжди повинен бути сухим і не піддаватися впливу високих температур.
- Використовуйте виріб обережно та зберігайте його в чистому місці без пилу.
- Щоб зменшити ризик пожежі або ураження електричним струмом, не піддавайте виріб впливу дощу або вологи.

Характеристики продукту

RT-801X

Перетворювач: Ø40 мм
Чутливість: 98 ± 3 дБ
Опір: 32Ω
Частотна характеристика: 10 Гц-24 кГц
Максимальна потужність: 450 мВт
Номинальна потужність: 250 мВт
Штекер: 3,5 мм + 6,35 мм
Довжина кабелю: ~ 3 м (OFC)
Вага навушників: 235 г

Вміст коробки:

Навушники

Інструкція

Роз'ємний кабель близько 3 м

Знімний штекер 3,5 мм + 6,35 мм

Сила любові до музики!

Характеристики продукту

RT-830X

Перетворювач: 45 мм
Чутливість: 99 ± 3 дБ
Опір: 32Ω
Частотна характеристика: 12HZ-25KHZ
Максимальна потужність: 1500 мВт
Номинальна потужність: 300 мВт
Вилки: 3,5 мм + 6,35 мм
Довжина пружинного кабелю: 1,5 м - 4 м макс
Довжина прямого кабелю: приблизно 3 м
Вага навушників: 280 г

Вміст коробки:

Навушники

Інструкція

Прямий знімний кабель приблизно 3 м

Пружинний кабель 1,5-4 м

Знімний штекер 3,5 мм + 6,35 мм

Сила любові до музики!

